Modernisierung BSZ 12 Robert-Blum-Schule Haus 2 und 3-Feld-Sporthalle
Rosenowstrafie 56, 04357 Leipzig
Los 2 — Vergabe der Objektplanung Freianlagen

Bieterinformation 02 Stand 06.09.2024

Bereits beantwortete Fragen und Hinweise des AG aus vorangegangenen
Bewerberinformationen sind in grauer Schrift dargestellt.

1. Frage:
Ist es moglich, das Objekt zu besichtigen?

Antwort:
Besichtigungen wéhrend des Vergabeverfahrens sind nicht vorgesehen. Der Schulstandort ist von allen
Seiten einsehbar und kann eigenstéandig besichtigt werden.

2. Frage:
Mit dem Honorarangebot soll der unterzeichnete Vertragsentwurf eingereicht werden. Das

Vertragsformular hat keine aktiven Felder. Gehen wir recht in der Annahme, dass nur der AN (Seite 1),
Projektleiter (Seite 4), Objektiberwacher (Seite 8), Bankdaten (Seite 23) sowie Unterschrift /Stempel
(Seite 25) anzugeben sind?

Antwort:
Ja, das ist ausreichend.

3. Frage:
Zum Vertrag - 8§3.5 letzter Abschnitt: "Zum Leistungsumfang gehért auch die Ubergabe folgender

Planungsunterlagen]...]: -Hauptansicht, Erdgeschoss, Regelgeschoss, Schnitt, Detail”
Dies sind Leistungen des Hochbaus. Wird dieser Passus noch gestrichen? Bzw. mit welchem Grund steht
diese Aufgaben bei den Freianlagen dabei?

Antwort:

Der unter 83 (5) aufgefiihrte Leistungsumfang ist allgemein gehalten. Der tatsachliche Umfang kann je
nach Erfordernis abweichen, sofern es der Planungsprozess erfordert. Es ist richtig, dass unter diesem
Punkt auch Leistungen des Hochbaus abgebildet werden. Unter bestimmten Umstanden kann die
Abbildung z. B. eines Grundrisses im Lageplan aber auch fiir die Erlauterung oder zur Untersetzung einer
Eingangssituation etc. erforderlich sein. Geldndeschnitte oder aber auch Details zu bestimmten
Einbauten kdnnen ebenfalls dazu dienen, dem AG die Fachplanung inhaltlich zu erlautern. Die Erstellung
der Gebaudegrundrisses als Grundlage obliegt dem Objektplaner Gebaude.

Der Umfang der Leistung richtet sich selbstverstandlich in erster Linie nach dem Leistungsbild, welches
wir beabsichtigen zu beauftragen.
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